

# 一般産業用 流体制御電磁弁カタログ 正誤表

## 7ページ コイル仕様

誤: 2995-493468P1 → 正: 2995-496799P1

誤: 2995-493468P6 → 正: 2995-496799P6

## 8ページ コイル図面

誤: 2995-493468 → 正: 2995-496799

## 17ページ コイル仕様

誤: 2995-493468P1 → 正: 2995-496799P1

誤: 2995-493468P6 → 正: 2995-496799P6

## 18ページ コイル図面

誤: 2995-493468 → 正: 2995-496799

## 19ページ コイル仕様

誤: 2995-493468P1 → 正: 2995-496799P1

誤: 2995-493468P6 → 正: 2995-496799P6

## 20ページ コイル図面

誤: 2995-493468 → 正: 2995-496799

## 23ページ コイル仕様

誤: 2995-493468P1 → 正: 2995-496799P1

誤: 2995-493468P6 → 正: 2995-496799P6

## 24ページ コイル図面

誤: 2995-493468 → 正: 2995-496799

## 25ページ 電磁弁用コイル一覧(DINコネクタ14W)

誤: 2995-493468P1 → 正: 2995-496799P1

誤: 2995-493468P6 → 正: 2995-496799P6